
Álgebra I para bachillerato, CIMAT, ago-dic 2015

Examen de selección
(13 ago, 2015)

El examen tiene dos partes. Cada parte tiene duración de 5 minu-
tos. Después de la primera parte se recoje los examenes, se muestra al
pisaron como se resuelve, y se aplica la 2nda parte.

Parte I (5 minutos)

Escriba explicitamente la lista de los elementos de los siguientes con-
juntos:

1. {x | x ∈ Z, x2 < 10}
2. {x | x ∈ Z, x2 < 10, x ≥ 0}
3. {x | 2x+ 3 = 4}

Parte II (5 minutos)

Expresar el resultado como una fracción simple reducida

1. x = −1
3
. x(1− 1

x
) =?

2. x = 1.2. 1− x2 =?

3. x = 0.1. x−1
x+1

=?
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